



**Urząd Gminy Bierzwnik**  
73-240 Bierzwnik, ul. Kopernika 2,  
tel. 95-768-01-30, fax. 95-768-01-11  
e-mail: [urząd@bierzwnik.pl](mailto:urząd@bierzwnik.pl)  
[www.bierzwnik.pl](http://www.bierzwnik.pl), [www.bip.bierzwnik.pl](http://www.bip.bierzwnik.pl)

Bierzwnik, dnia 11.10.2024 r.

**Zamawiający:**  
**Gmina Bierzwnik**  
**ul. Kopernika 2, 73-240 Bierzwnik**  
**NIP: 5941534297**  
**REGON: 210967030**  
**Adres poczty elektronicznej: [urząd@bierzwnik.pl](mailto:urząd@bierzwnik.pl)**  
**Nr postępowania: ZŚ.I.271.15.2024.**  
**Identyfikator postępowania 2024/BZP 00531038/01**

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „*Wyposażenie oczyszczalni ścieków w miejscowości Bierzwnik*”, prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, dalej jako p.z.p.), ogłoszonego 04.10.2024 r., pod nr 2024/BZP 00531038/01.

**WYJAŚNIENIA**

**NR 3 DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 p.z.p. Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 p.z.p. treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Treść i forma pytania jest niezmieniona w stosunku do przesłanej przez Wykonawcę.

**Treść pytania:**

**Pytanie 1:** proszę o przeniesienie terminu składania ofert w postępowaniu z powodu braku precyzyjnych wytycznych w dokumentacji technicznej, konieczności przeprowadzenia wizji lokalnej oraz zbyt krótkiego terminu składania ofert który uniemożliwia zaplanowania wizji lokalnej z minimalnym wyprzedzeniem i opracowanie ofert od producentów sprzętu.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyjaśnia, iż aktualnie określony termin składania ofert, uwzględnia także czas niezbędny na przeprowadzenie dobrowolnej wizji lokalnej. Niemniej jednak, Zamawiający czyniąc zadość zasadom przewidzianym w art. 16 p.z.p. w tym w szczególności zasadzie uczciwej konkurencji, wydłuża termin składania ofert **do 17.10.2024 r. do godziny 9:00.**

**Pytanie nr 2:** Przywołując na Art. 138 ust. 2 Prawa zamówień publicznych, w którym określono minimalny termin składania ofert, chciałbym zauważyć, że ogłoszony przez Państwa przetarg obejmuje okres 11 dni, z czego jedynie 8 dni to dni robocze co całkowicie uniemożliwia precyzyjną wycenę inwestycji i podejście do przetargu.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż niniejsze postępowanie prowadzone jest w trybie podstawowym o wartości mniejszej niż progi unijne. Termin określony przez Zamawiającego ustalony został zgodnie z dyspozycją zawartą w art. 283 p.z.p., w ramach której dla dostaw i usług termin składania ofert nie może być krótszy niż 7 dni od dnia zamieszczenia ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający uwzględniając złożoność zamówienia oraz czas potrzebny na przygotowanie ofert, przedłużył termin składania ofert **do 17.10.2024 r. do godziny 09:00.**

Zatwierdzam: